

我省公开曝光自媒体传播有害信息典型案例

近期,安徽省部分自媒体账号传播有害信息,违反正确舆论导向,破坏了网络传播秩序,违反了互联网管理相关法律法规,省网信办依法依规进行了严肃处理。为督促全省各地加强自媒体监管,压实企业主体责任,营造健康有序的自媒体生态,现将5起案例通报如下:

2017年,合肥市被列入全国公共建筑节能提升重点城市,为推进合肥市既有公共建筑节能改造示范项目的实施,合肥市城乡建委拟确定一批既有公共建筑节能改造示范项目,并给予一次性奖补,现向社会征集既有公共建筑节能改造项目。

□ 吴婷婷
记者 祝亮

合肥“安徽楼市”微信公众号炒作楼市不实信息案

“安徽楼市”微信公众号频繁发布关于合肥楼市不实信息,炒作房价上涨,引发社会恐慌情绪,干扰楼市调控工作大局。3月1日,省网信办、合肥市网信办对“安徽楼市”进行约谈,责令暂停运营1周进行整改。6月28日,再次通知其参加专题整治会,重申以下要求:一是要坚守底线、不踩红线,杜绝违规登载时政新闻。二是要加强管理,切实落实信息审核制度,保证信息发布的真实性。

六安“叶集生活”微信公众号传播低俗信息案

“叶集生活”微信公众号频繁发布“伪纪实”视频、低俗网络小说,内容猎奇血腥,造成恶劣影响,同时消极对待网信部门管理,持续发布有害信息。省网信办对其实施暂停运营1个月的处罚。

征集! 合肥公共建筑节能改造可申报奖补

示范项目申报条件为:2018~2020年,合肥市行政区域范围内5000平方米以上的既有公共建筑(宾馆、医院、商场、办公等),并对采暖通风及空调系统、生活热水系统、供配电与照明系统、监测与控制系统、围护结构、可再生能源等进行一项或多项节能改造的项目(同一建设主体对分散的同类型节能改造项目也可汇总统一申报)。原则上项目改造后单位建筑能耗下降15%,预期节能量需经能效测评机构审核确认。示范项目应按照相关标准要求,同步设计、安装建筑能耗分项计量监测装置,工程验收前应将实时采集的能耗数据上传至合肥市建筑能耗监测平台。

游泳季到,下水前记得淋浴 合肥持证游泳场所水质全达标,市民放心游

星报讯(阮晓琳 记者 马冰璐)炎炎夏日,又到了游泳戏水的好时节,昨日,合肥市卫监所提醒广大市民,下水游泳前记得淋浴,既能有效预防泳池内病菌,又能减少自身带入水中病菌。

据了解,从6月起,合肥市卫监所开始对全市100余家持证游泳场所进行检查,经检查,泳池水质100%达标,广大市民可以放心游泳。

合肥市卫监所环境卫生监督科监督员吴昕提醒市民在游泳时应注意以下几点:1.选择卫生信誉度高的游泳场

亳州“涡阳关注”微信公众号擅自发布涉治安案件谣言案

“涡阳关注”微信公众号擅自发布涉涡阳县治安案件谣言信息,混淆视听,误导公众舆论,扰乱正常案件办理。省网信办对其实施暂停运营1个月的处罚。

安庆“宿松老乡”微信公众号违规发布虚假信息案

“宿松老乡”微信公众号违规发布不实信息和低俗内容,造成不良影响。省网信办指导属地网信部门对其进行约谈,责令整改。

蚌埠“亮点蚌埠头条”微信公众号涉及“标题党”违规行为案

“亮点蚌埠头条”微信公众号违规发布新闻,且“标题党”现象突出,对原文断章取义、歪曲夸大,传播不实消息,误导广大网民,干扰正常社会事务。省网信办对其实施关停账号的处罚。

按照“谁投资,谁受益”的原则,申报单位为建筑物所有权人或其授权委托的使用人或运维代管单位。采用合同能源管理方式的,应为参与节能改造的节能服务公司和建筑物所有权人或其授权委托的使用人共同申报。

此次报名为申报合肥市既有公共建筑节能改造示范项目的预申请,报名入库的项目将优先筛选获评示范项目。请报名单位登录合肥市城乡建设委员会官方网站,在“通知公告”栏里下载报名表,加盖公章并扫描后传到合肥市城乡建委建筑节能与科技处电子邮箱:sjkjc@126.com,报名截止时间为7月20日。联系电话:0551-62692775。

馆;2.进入游泳场馆内应佩戴好泳帽、泳镜、耳塞等;3.下水游泳前应该自觉进行淋浴,既能有效地预防泳池里的病菌,也可减少自身带入水中的病菌。

此外,市民还应该根据自己的身体状况选择是否前去游泳。如患有严重沙眼、中耳炎等及精神病患者和酗酒者,都不应该进入公共游泳池。

据了解,下个月,合肥市卫监所将对全市100余家游泳场所重新进行评级,A级为大笑脸;B级为微笑脸;C级为平脸,届时,市民可看“脸”选择游泳场所。

我省年底前消除设区市政府公报“空白点”

实现电子化率、上网及时率均达100%

星报讯(记者 祝亮)日前,我省发文就政府公报工作提出要求。据悉,我省提出2018年底前消除设区市政府公报“空白点”。县(市)人民政府可结合实际积极探索创办政府公报,政府所属部门以及乡镇政府、街道办事处不办政府公报。

政府网站首页将设立政府公报专栏,重点展示政府公报电子版,提供目录导航和内容检索等服务,优化电子版阅读界面和发布模式,做到电子版与纸质版同步发行,同时要强化防伪措施,确保电子版既方便阅读又安全可信、不被篡改。2018年内实现政府公报电子化率、上网及时率均达100%。积极利用“两微一端”等新媒体平台发布政府公报电子版,提升用户体验。推进政府公报数据库建设,3年内实现创刊以来刊登内容全部入库管理,鼓励依托政府公报数据库创新数字化产品,方便公众查阅和开发利用。

政府公报原则上不刊登上级政府及上级政府所属部门文件,不得刊登商业广告。在确保政府规章和规范性文件应登尽登的基础上,可刊登发机关配套解读材料等,通过编印赠阅政策读本、文件汇编等方式,进一步提升政府公报工作服务水平。各级政府公报实行免费赠阅,所需经费列入财政预算。免费赠阅范围覆盖本地区国家档案馆、公共图书馆、实体政务服务大厅等政府信息公开查阅场所和公共服务场所,以及乡镇政府、街道办事处、社区、村(居)委会等基层单位和法院、检察院等司法机关。各受赠单位要建立健全政府公报接收管理使用制度,最大限度管理利用好政府公报,让有需要的企业和群众能够方便获取,避免闲置浪费。

上半年 我省低收入群体支出环比减少39.44元

星报讯(叶佳超 记者 沈娟娟)记者从省物价局获悉,据价格监测数据显示,上半年全省居民生活必需品价格环比下降1.33%,同比下降0.31%。经测算,在人均消费量保持不变情况下,上半年我省低收入群体居民生活必需品人均消费支出环比减少39.44元,同比减少25.09元。

从环比变化情况来看,居民食品类33个品种价格19涨13跌1平,平均下降1.74%。其中,猪肉、鸡蛋、水产品、蔬菜价格分别下降15.1%、9.67%、2.39%、1.65%,羊肉、粮食价格分别上涨6.28%、1.71%,牛肉、仔鸡、食用油、副食品等品种价格波动不大。居住消费类5个品种价格2涨3平,平均上涨1.36%。其中,蜂窝煤、液化石油气价格分别上涨4.92%、1.88%,居民生活用水、用电、管道天然气价格保持稳定。

从同比变化情况来看,居民食品类33个品种价格20涨13跌,平均下降0.64%。其中,猪肉、水产品价格分别下降22.86%、2.03%,鸡蛋、仔鸡、羊肉、粮食、蔬菜价格分别上涨16.43%、11.51%、5.99%、1.89%、1.02%,牛肉、食用油、副食品等品种价格波动不大,居住消费类5个品种价格3涨2平,平均上涨1.88%。其中,蜂窝煤、居民生活用水、液化石油气价格分别上涨5.21%、2.61%、1.59%,居民生活用电、管道天然气价格保持稳定。

受价格变动影响,上半年我省低收入群体居民生活必需品人均消费支出环比减少39.44元,同比减少25.09元。其中,肉禽蛋消费支出环比、同比分别减少32.33元、40.49元,居住消费类支出环比、同比分别增加5.90元、6.78元,蔬菜消费支出环比减少14.63元,同比增加6.21元。粮食、食用油、副食品、水产品消费支出环比、同比变化均不大。

我省排查5000余家食品生产企业 544家单位存隐患

星报讯(石跃新 记者 王玮玮)自6月13日以来,安徽省食药监局利用半个月时间,在全省部署开展了食品安全风险隐患排查专项整治行动。截至目前,全省食品生产环节共排查食品生产企业5667家,发现隐患单位544家;排查食品生产小作坊1326家,发现隐患单位444家。

另悉,7月5日,安徽省食药监局公布2018年6月食品安全监督抽检情况通告,在抽检的30类食品7273批次样品中,检验项目合格样品7154批次,不合格样品119批次。抽检发现的主要问题有:食用农产品检出农药残留;超范围、超限量使用食品添加剂等。